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Η εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην 
Αλεξανδρούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Την Τετάρτη 25 Μαρτίου 2026, η Εκκλησία μας εόρτασε τη Θεομητορική 
εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και παράλληλα εόρτασε όλο το 
Έθνος μας την Εθνική Εορτή της 25ης Μαρτίου. Ο κεντρικός εορτασμός 
στην Ιερά Μητρόπολη Aλεξανδρουπόλεως πραγματοποιήθηκε στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου Αλεξανδρουπόλεως, όπου 
ανήμερα της εορτής τελέσθηκε ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, ιερουργούντος του Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως κ. 
Ανθίμου.

Στον κατάμεστο από κόσμο Μητροπολιτικό Ναό εκπρόσωπος της Ελληνικής 
Κυβερνήσεως ήταν ο Γενικός Γραμματέας Δασών κ. Στάθης Σταθόπουλος. 
Παρόντες ήταν ο βουλευτής Έβρου κ. Σταύρος Κελέτσης, ο εορτάζον 
αντιπεριφερειάρχης Έβρου κ. Ευάγγελος Πουλιλιός, ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης 
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κ. Ιωάννης Ζαμπούκης, ο Πρύτανης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης κ. 
Φώτης Μάρης, εκπρόσωποι των όλων των βαθμίδων της εκπαιδεύσεως της 
περιοχής, ο Διοικητής της 12ης Μεραρχίας Πεζικού υποστράτηγος Παύλος 
Ανδρικόπουλος, τον οποίο καλωσόρισε επισήμως στην περιοχή μας ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Άνθιμος κατά το κήρυγμά του.  Ακόμη στην Θεία 
Λειτουργία και την Δοξολογία για την Εθνική Εορτή ήταν οι επικεφαλής των 
Σωμάτων Ασφαλείας της περιοχής και εκπρόσωποι τοπικών φορέων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Άνθιμος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην 
μεγάλη σημασία της ημέρας του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, η οποία δέχθηκε να 
φιλοξενήσει στο σώμα της τον Θεάνθρωπο, στέλνοντας μέσα από το «Χαίρε 
Κεχαριτωμένη ο Κύριος μετά σου» το μήνυμα της χαράς προς την ανθρωπότητα 
και της αγάπης προς τον συνάνθρωπο. «Ένα μήνυμα χαρά που το στέλνει 
διαχρονικά και με κάθε ευκαιρία η Εκκλησία μας ιδιαίτερα σήμερα  μέσα σε έναν  
κόσμο παράνοιας και θρησκευτικού παραλογισμού, όπως παρακολουθούμε με όλες 
αυτές τις δυσάρεστες εξελίξεις και τους πολέμους στις μέρες μας».

Ακούστε το κήρυγμα του Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου:
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Η Ιερά Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως διά του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Ανθίμου, αυτή την χαρμόσυνη ημέρα της διπλής γιορτής, προχώρησε στην 
τιμητική βράβευση προς τον γνωστό και δραστήριο επιχειρηματία της περιοχή 
μας κ. Νικόλαο Δαστερίδη, με την απονομή του Χρυσού Σταυρού της Αγίας 
Γλυκερίας. «Πρόκειται για έναν άνθρωπο που με την επιχειρηματική και κοινωνική 
του δράση αποτελεί το συνώνυμο της ανάπτυξης για την περιοχή μας, την οποία 
δεν εγκατέλειψε ποτέ, όσο μεγάλη κι αν έγινε η επιχείρησή του, δίνοντας εργασία 
σε 150 οικογένειες» είπε ο Μητροπολίτης προς τον κ. Δαστερίδη, ο οποίος με 
συγκίνηση και χαρά δέχθηκε την τιμητική αυτή διάκριση.

Ακούστε την ομιλία του Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου:
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Λίγο πριν το τέλος της Δοξολογίας τον Πανηγυρικό Λόγο της ημέρας εκφώνησε η 
διευθύντρια του 2ου Δημοτικού Σχολείου Αλεξανδρούπολης, κ. Παναγιώτα 
Φωτοπούλου.



Μετά τη Δοξολογία τελέσθηκε τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων στο μνημείο της 
«Δόμνας Βισβίζη» στην πλατεία του Φάρου και έπειτα πραγματοποιήθηκε η 
μαθητική και η στρατιωτική παρέλαση στην κεντρική Λεωφόρο  της 
Αλεξανδρούπολης.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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